[image: image4.jpg]B8.4. O603HAYNM KATETHI .
M M'ANOTEHY3y IPSIMOYTOJIbHO-
T'o TpeyroJbHHKA a, b U ¢ co-
orBeTcTBeHHO (puc. 9). Torzxa
no teopeme ITudaropa
a? + b? = c?,

¥ ILUIOLIAAL JYHOYEK PaBHA

Puc. 9

=§,+ " J-g,,
' YTO M Tpeﬁonanocn AO0Ka3aTh.

B8.5. Hyc'rbv naH xBagpar ABCD (puc. 10). YMeHs-
UM [JJIXMHBL OJHOM Haphl IPOTHBOIOJOMKHBLIX CTOPOH

kBagpara (AB u CD) Ha He- C +B
KOTOPYIO BEeJINYHHY U yBeJH-

YUM JAWHB Apyroit maper M
HPOTHBONOJIOMKHEIX CTODOH
TaK, 4TOOHI ILIOINAAb IOJY-
YeHHOT'0 IPAMOYTOJbHHKA i
DMKL oxasanach paBEO# p T L
niomazny KBazpara. Iloka-

JKEeM, YTO IePUMETp IOoJy-
YeHHOTO0 NPAMOYTOJbHUKA
Gosbllle mepuMeTpa KBazpara. B camom gene, miomanb
npamoyronsanka CBNM paBHA ILIOIIALK IPAMOYTOJIb-
euka ANKL, to ectb BN-CB = NK KL, so KL < CB,
noaromy NK > BN. A 370 03HauaeT, 4YTO NePUMETP NpA-
moyroabEuka DMKL Gonbine mepuMeTpa KBajgpaTa
ABCD. To ects U3 BCeX NPAMOYTOJbHHKOB, HMEIOIHUX
JaHHYIO IJIONIafb, HAMMEHbIINI IePUMETDP UMeeT KBaj-

Puc. 10

par, 4TO H TpeﬁOBaJIOCB AOKa3aThb.
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CHauajia 3aMeTHM, 4TO

(x — (x = 1001) = x — x + 1001 = 1001.
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[image: image1.jpg]ITO 03HAYAET, UYTO ABe BHYTPEHHUE CKOOKH MOXKHO
sameHnTh ynciaom 1001. IToeropus Takyio sameny 1001
pas, HOJIyYHM ypaBHEHWE, PABHOCHJIBLHOE HCXOZHOMY:
x — 1001 = 1002. Ono umeeT efuHCTBEHHEIN KOopeHs 2003.

B8.2. Bripaxenus 2x ~4 u x,

CTOSAILHE IIOK 3HAKOM MOZYJH, Y
o0pamaloTcsa B HYJb B TOYKAX -
X =2 u x = 0 COOTBETCTBEHHO. W
PacecMoTpUM TpH ciydas. \
1) Ecan x > 2, To 1
2x-420,x>0 Of \2 b1 [x
u > l
J2x-4|=2x-4,|x]|=x. Pic: &
TlosToMyy=2x—-4—-x=x—4.
2)Ecim 0<x <2, T0o
2x—4<0,x20u|2x—4|=-2x+4,|x|=x.

» Tlostomy y = —2x + 4 — x = —3x + 4.
3) Ecau x < 0, To : )

'2x—4<0,x<0n|2x—4|=~2x+4,|x|=—x.

Iloaromy y = —2x + 4 + x = —x + 4.
IIoctponM rpadmk QYHKIEN HA KaXKAOM K3 9THX IIPO-
MeXyTKOB (puc. 8).

!
B8.3.6 u 3ZH MHH.

Cnocob I. Ilycrs ot 6.00 1o MoMeHTa, KOTZa II0JIOXe-
HHUA 4YacCOBOH M MUHYTHOM CTPEJIOK COBIAJH, IIPOIILJIO

1
x MUHYT. MUHYTHas cTpejika 3a 1 MEUHYTy omucaja B0

X
IYTH OKPYsKHOCTH, 8 38 X MUHYT — G0 AYIH OKPYIHO-

AyTH

cru. Yacosas cTpenka Ha 1 MUHYTY onucaia 12.60

x
OKDYKHOCTH, & 32 X MUHYT ONUCAHA Fr—0 AYTH OK-

PY>XHOCTH. PasnocTs MeXAy 3THUMH AyraMy COCTaBJIsAeT

1
3 AYTH OKDYMKHOCTH. CocraBum ypaBsHeHue:

60 12.60 2° o

: _ s
YpaBuenue (1) uMeeT eAUHCTBEHHBIN KOPEHb 32ﬁ ‘

8
CiemoBaTesbHO, Yachl IOKASHIBAIOT 6 4 3‘2H MHH.

Cnoco6 II. Ecim yroj moBOpOTa KaXXAOW CTPEIKH
BHIDQJKATH He YaCThIO AYyru OKPYXHOCTH, a B rpagycax,
TO, pacCyxJad aHAJOTMYHO, IONYIUM YpaBHEHUE

6x — 0,5x = 180. ©@
OueBuzaHO, YTO YpaBHeHHUE (2) MOYKHO IIOJIYUUTH, YM-

HoXuUB ypaBHeHHe (1) Ha 360, mosTomy ypaBHeHHe (2)
MMEET TOT K€ KOPEHb.





Ответы, решения.








